

南城7条街道 一天开出135张“罚单”

交警对热点路段违章“动真格”

■治脏治乱治尘治噪治水
达州城区“五治”在行动



本报讯 经过前期一系列的整治行动,达川区南城的违法停车行为已有很大改善。但是,在万达路山水人家、东环南路、通达路口、兴盛街路口等地,仍有不少居民反映强烈,车辆在路边及人行道上乱停,导致出行困难,高峰时段拥堵。为此,从26日起,市交警直属二大队通过高频次巡逻治理街道违停现象,仅26日一天,就开出违停罚单135张,均按违反标志标线处罚,罚100元扣3分。

昨日上午10时许,记者跟随民警来到万达路山水人家路口看到,路边有不少私家车停放在这里,民警立即下车逐一“贴单”。“晚上乱停的更多,民警贴罚单整治后,道路宽敞多了。”家住山水人家的李先生告诉记者,这条街原本就是一条小巷,很窄,但总有车主将车辆随意停在道路一旁,别说高峰期,就是平时会车都得等上几分钟,给周围居

民的出行带来极大不便。

在南坝路口,设有道路禁止停车警示牌,然而,记者发现警示牌似乎没起任何作用,几辆私家车停放在路边,本来并不宽敞的路显得格外拥挤。同样,在通达路口、兴盛街路口,记者也看到了几辆私家车停在路口。随即,巡逻交警对在场违停车辆全部开出“罚单”。昨日下午,记者了解到,6月26日整治当天共开出违停单135张,拖移车辆13台次,出动警力30人次,警车11台次。

“此次行动主要整治万达路山水人家、东环南路、通达路口、兴盛街路口、汉兴北街路口、西环路以及严管街通达东路违法停放的车辆,下一步将逐步把整治范围扩大到小街小巷。”市交警直属二大队大队长涂芸说。

(吴峰峰 本报记者 李泽希)

“婷婷,妈妈做梦都在想你!”

请婷婷及亲友看到报道后与本报联系

本报讯 7年没有见到自己的女儿,对于一个母亲来说,痛苦大于思念。昨日,在北京打工的田小林通过晚报官微联系本报,希望通过媒体,找到她和前夫所生的女儿婷婷。用田小林的话说,她做梦都希望见到女儿……

感情不和离婚

据田小林介绍,她和前夫都是达川区桥湾人,育有一个女儿叫婷婷,由于感情不和等原因离婚,女儿判给了前夫。“离婚后,我们均重组了家庭。开始时,我经常去看望女儿,后来我和现任丈夫到外地打工,和婷婷的交流就渐渐少了。”田小林告诉记者,虽然和女儿交流少了,但每次婷婷需要什么,她都会尽量满足。7年前,听说婷婷在达城打工,怕15岁的女儿过得不好,她还主动给女儿打了1000元钱。

虽然婷婷不在自己身边,但可以打电话了解女儿情况,

田小林也觉得很满足。但是没想到,7年前婷婷突然换了手机号码,她便再也无法联系女儿。

渴望见见女儿

“没了女儿的电话号码,我很着急,也不知道婷婷去了哪里。”田小林说,2年前,她专门从北京赶回老家桥湾,但未找到女儿,只是打听到婷婷已经结婚了,嫁到了重庆。

“我是婷婷的亲生物母,当我知道女儿已经结婚的那一刻,我的心情真的无法用言语来形容。”说到这里,田小林哽咽了,平静了一会儿,她接着说,她现在的丈夫对她很好,他们生活现在也很不错,她求助本报寻找女儿,只是想知道女儿是否过得安好,“真的好想见到女儿。”

请婷婷及其亲戚朋友看到报道后,与本报联系。联系电话:2382258。

(本报记者 汤艳燕)

又有人要去凤凰山喝农药?

西城警方半夜搜索公墓3小时无果

凌晨一点发现女子醉卧山道边

21日,本报报道了《快!有人在凤凰山喝农药 东城警方搜山救人》的新闻,一名5旬男子因琐事与妻子争执后,到凤凰山喝农药自杀后,民警搜山将其找到,及时送医治疗。

然而时隔不久,一名女子在与前夫吵架后,也跑到凤凰山,并给家人发短信称自己“要到凤凰山喝药”。通川区西城派出所民警紧急出动,在公墓搜山3个多小时未果,终于在吴家沟附近的山道边,发现了一名女子倒在



民警背女子下山

紧急搜山寻人

当晚10时15分许,西城警方接到一市民报警称,她刚接到其姐姐小琴(化名)的短信,小琴称她和前夫吵架了,不想活了,要到凤凰山去喝农药。“我姐姐才35岁,还有两个娃儿啊!”报警人焦急地向民警求助。

接到报警后,西城警方高度重视,派出所负责人立即抽调警力,上山寻人。“小琴的家人一直通过手机与她保持联

系。”处警民警告诉记者,小琴透露自己是从文家梁原五七师部附近上的山。民警立即从文家梁出发上山寻找,并沿途询问夜跑的行人和当地的居民,但一路找到半山腰,都没有发现小琴。害怕遗漏,处警民警多次折返,打着手电筒,在各条小路上呼喊小琴,但都一无所获。

凌晨搜遍公墓

这时,距离报警时间已经过去了一个多小时,马上就要到凌晨了。小琴的家人表示,在与她短信联系的过程中,小琴表示自己路过了山上一个寺庙。“那不是西圣寺么?”民警立即赶到西圣寺附近,对附近大路、小道拉网搜索,但仍然没有发现。

“最后,对方表示自己到了公墓。”民警表示,他们又一溜小跑,分头沿着凤凰

山路和其他的山道一直跑到凤凰山公墓附近。“旁边山路上都没有发现。”这时,小琴已与家人断了联系,民警决定进入公墓园区寻找。“这大半夜的到公墓里找人,还是比较瘆人的。”一名年轻的民警告诉记者,但他们最担心的还是当事人发生了不幸。但一直搜索到第二天凌晨1时左右,民警都没有在公墓发现小琴的踪迹。

路边找到醉酒当事人

一连搜山找了3个多小时,小琴的家人都有点绝望了,他们顺着凤凰山路下山。“我们最后还想找一下,不能就这么让一条人命没了。”处警民警告诉记者,他们抱着最后的希望顺路沿途寻找,当行至吴家沟附近时,发现路边有一名女子倒在路边。上前一看,其衣帽特征和小琴家人所提供的比较一致。民警立即摇晃小琴的身体,发现其已人事不醒。

“快往山下送!打120啊!”一名民警一把将小琴捞起来,扛在背上,向山下狂奔。但是跑着跑着,民警觉得有点不

对劲了。“身上有很大一股酒味。”民警告诉记者,以前他们也碰到过喝农药自杀的案例,但对方身上传出的味道,绝对不是酒味。“是不是喝麻了哦。”民警也犯起了嘀咕,但害怕对方混着酒喝了农药,民警仍不敢停步,一口气将对方背到了达巴路口。随后民警将小琴送到了医院,医生检查后表示,小琴目前的“症状”,完全就是“喝麻了”,只要等她睡一觉就好了。

凌晨2时许,在确定小琴无恙,并将她交给家人后,民警才安心地离开。

(余乐 本报记者 程序)